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ParaxiálisParaxiális közelítésközelítés
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ParaxiálisParaxiális közelítésközelítés
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A nagyító (lupe) működéseA nagyító (lupe) működése
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A nagyító (lupe) működéseA nagyító (lupe) működése
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A nagyító (lupe) működéseA nagyító (lupe) működése
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A távcső működéseA távcső működése

α β

Szögnagyítás: Nsz = β/α ⇒ Nsz = f1/f2
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YoungYoung interferenciainterferencia
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YoungYoung interferenciainterferencia

legyen δy az első maximum helye
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MichelsonMichelson interferométerinterferométer



SagnacSagnac interferométerinterferométer
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SagnacSagnac interferométerinterferométer
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FraunhoferFraunhofer elhajlás résenelhajlás résen



FraunhoferFraunhofer elhajlás résenelhajlás résen



FraunhoferFraunhofer elhajlás kör alakú nyílásonelhajlás kör alakú nyíláson



Optikai eszközök feloldóképességeOptikai eszközök feloldóképessége



Nagyfeloldású Nagyfeloldású fotolitográfiafotolitográfia

„Sókristály” tranzisztorok (1964)

Memória chip (1997)

Az első tranzisztor (1948)

Korai IC (1973)



Nagyfeloldású Nagyfeloldású fotolitográfiafotolitográfia

A A chipkészítéschipkészítés folyamatafolyamata



Nagyfeloldású Nagyfeloldású fotolitográfiafotolitográfia
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Nagyfeloldású Nagyfeloldású fotolitográfiafotolitográfia
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A fény polarizációjaA fény polarizációja



A fény polarizációjaA fény polarizációja



Optikai aktivitásOptikai aktivitás



LCD kijelzők működéseLCD kijelzők működése



A holográfia alapjaiA holográfia alapjai
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Az erősítés feltétele: ∆1 + ∆’1  = λ

βsin'1 Λ=∆αsin1 Λ=∆

Tehát:

λβα =Λ+Λ sinsin

λ
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λβ
α

λα =+
sin2

sin
sin2

sin ⇒ βα =



Mi a helyzet a második szomszédokkal?

βsin2'2 Λ=∆αsin22 Λ=∆

Tehát:

λβα 2sin2sin2 =Λ+Λ

Szintén erősítés!
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